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Ejercicio 4.(10 pts.)

ofisideremos Tag funciones generatrices f(z) = 307 apa" y g(z) = Yoo bpa™.

Se sabe que a,,4+1 #

"0 @ib,—i parafodon >0y -@ Indique la opcién correcta:
afri - es invertible y su inverSa—es—¢{7):;

>3

(A) La funcién genx

(B) La funcién generatriz f(x) es invertible y su inversa es xg(x);

(C) La funcién generatriz f(z) es invertible y su inversa es 1 — zg(x);

(D) La funcién generatriz f(z) es invertible y su inversa es 1 + zg(z);
(E) La funcién generatriz f(x) no es invertible.

(Nota: la invertibilidad es con respecto a la operacién producto.)
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7.[(><)~j(><)= Co 0, x +(, N

:Q[+92>< TQ—gK + -

A - 2
"]L — @,X+&ZX "I’Q%X “+ -

q
S d .
><—(><>6Z\)( ) do,= Q.+ 0 X+ - =1(x)

x & (<) q(x) + 1

- \

‘(: \/
L(x) = F00): xam =L

Fx) (1 - ><%<><>) -1 5 U

Nv U S ds L(x) (S |- x

~ Ejercicio 4.(5 pts.) Soan (an) v (b,) las sucesiones asociadas a las funciones generatrices A(x) =

A v B(z) =

. . (¥4 n e W PRy o WY . ]
- —(“z’ e Sea (¢, ) la convolucién de ambas sucesiones. ;Cudnto vale ¢,

P(\V“\Q(O ]/\QCZL»-&5 ‘(f(LCC S(w\\\//é

’{70/% B(x\l = \ = &< + ©
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O(x) =

1
Cr=—x)
(
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ol et X7 CR(>,10)

= 66

5. En el siguiente grafo de n + 1 vértices (asumir n par), el vértice 1 estd unido por una arista

con cada vértice par.

Halle la cantidad d@en el grafo.

(A) (5 -1 +1
C)n(3-1)+1
(E) n(3) +1

(B) 2(2—2)+1
(D) n(% —2)+1
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Mhiltiple Opcién 2
El hipercubo H, de dimensién n es el grafo cuyos vértices son todas las n-uplas de ceros y
unos, tales que dos n-uplas son adyacentes si y solo si coinciden en todas sus coordenadas salvo
exactamente en una de ellas. Determinar la cantidad de 4-ciclos de Hs.

(A) 60:
(B) 70;
(C) 80;
(D) 90;
(E) 100.
H, = (\jz, —L>
Y, = 4 (o/o)/ (o,') (1,0) Lo Y
(0o (O,\)
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Muiltiple Opciéon 4
Sea {F}, }nen sucesion tal que Fy = Fy = 1,y Foi0 = Fy + F,.
Contar la cantidad ¢;9p de palabras binarias de largo 100 que no tienen una racha de la forma 011.
Opciones: A) 100 = Figo+1: B) c100 = Fioo—1; C) e100 = Fioo + Fio1: D) e100 = Fioo+ Fio1 — 1.
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EJERCICIO2 ScaA={neZ:3<n<

96 v n cs miltiplo de 3}. Tenemos cn A A= 36,3,12, 76,}
la relacién de orden parcial definida por H#A =22 =72 ’

nRm si n divide a m. Entonces: Opcio- 9L = 323

nes:

X] No hay méximo, la cadcna més larga

ticne largo 5, la anticadena mas larga tic- 2 R 6

nc largo 11. /2 V2 61\%

B) No hay maximo, la cadcna més larga
ticne largo 6, la anticadena mas larga tic-

C taygo 14.
S £ P ’
C) No hay maximo, la cadcna mas larga
——~tiefic largo 6, la anticadcna maés larga tic-

nc largo mayor a 14.

Hay méximo, la cadcna mas larga tic-

nc largo 6. la anticadena mas larga ticne
largo 11.

E) Ninguna dc las anteriores.




Lo H’—\ ('A o N/ e XN\ L— o

|2 ’% , 2+ -
N/ N/
6 9
N/

/ la LOaCbQ\,\.Q, uu,Qj L@%&:\

B ﬂf/)\/@)?\ (52 )R (% 2‘*/% 2“/ 76

7\/@& LoJMm
Q)

!\J

”ﬂé 5] }‘ LS Uuwe &w—tl L@AQV\Q/

{?«6 93 éf@/ - D ,J}“ (o QMJL'W

e &ijMCh

#1023 B3 -, 3230 = 16

1,2, 5] 3 -1 QD

=(3 -1)44




Ejercicio 11. (Examen Diciembre 2009)
Resolver el siguiente sistema de relaciones de recurrencia:

Toreay b
bn+l = b, — 3ap—
(10=0. b()=2.bl=l

g
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MO3: La cantidad de arboles no isomorfos con

siete vértices y grado maximo tres es:

A)SCBTG C) 7 D) 8 E) 0.
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